

ERRATA N.º 1 DE 25 DE MAIO DE 2022 do EDITAL N.º 279/2022

ERRATA

No Anexo I, onde se lê:

ANEXO I - MAPA DE OFERTA (VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA DO ENSINO SUPERIOR)					
	CURSO	PERÍODO	SEMESTRE	NÍVEL	QUANTIDADE DE VAGAS
CAMPOS DO JORDÃO	Licenciatura em Matemática	NOTURNO	2º	SUPERIOR	25 VAGAS + CR

Leia-se:

ANEXO I - MAPA DE OFERTA (VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA DO ENSINO SUPERIOR)					
	CURSO	PERÍODO	SEMESTRE	NÍVEL	QUANTIDADE DE VAGAS
CAMPOS DO JORDÃO	Licenciatura em Matemática	MATUTINO	2º	SUPERIOR	25 VAGAS + CR

No Anexo I, onde se lê:

ANEXO I - MAPA DE OFERTA (VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA DO ENSINO SUPERIOR)					
	CURSO	PERÍODO	SEMESTRE	NÍVEL	QUANTIDADE DE VAGAS
VOTUPORANGA	Tecnologia em Sistema de Informação	Matutino	4º	SUPERIOR	2 + CR

Leia-se:

ANEXO I - MAPA DE OFERTA (VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA DO ENSINO SUPERIOR)					
	CURSO	PERÍODO	SEMESTRE	NÍVEL	QUANTIDADE DE VAGAS
VOTUPORANGA	Bacharelado em Sistema de Informação	Matutino	4º	SUPERIOR	2 + CR

(ASSINADO NO ORIGINAL)

Carlos Eduardo Pinto Procopio

Pró-Reitor de Ensino